

Errata

Publication 1

The publication **I** contains typos in the equations (6), (17) and (18). In each equation the first + on the right hand side should be $-$. This error cumulates in some of the remaining equations of the appendix. These include: (i) the first + on the right hand side of the equation (19) should be $-$, (ii) the first + on the right hand side of the first and last equation on the page 86 should be $-$, (iii) the + on the line 12 of Algorithm 1 should be $-$, (iv) the second + on the line 14 of Algorithm 1 should be $-$, and (v) the + on the line 15 of Algorithm 1 should be $-$. These errors appear only in the paper and all the experiments were run with right formulas.